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Τεχνικές και Μέθοδοι Αποτελεσματικής 
Αξιολόγησης Προσωπικού 

 
30 Σεπτεμβρίου 2009  

Holiday Inn, Λευκωσία 
Ανάγκη 
 
Η εφαρμογή ενός αποτελεσματικού συστήματος αξιολόγησης της απόδοσης αλλά και της 
ανάπτυξης του προσωπικού μέσα από το οποίο επικοινωνούμε στους εργαζόμενους τόσο 
τους στόχους της επιχείρησης/οργανισμού, όσο και τις εργασιακές τους υπευθυνότητες 
και τις αναμενόμενες προσδοκίες, συμβάλλει στην μεγιστοποίηση της θετικής απόδοσης 
και της κερδοφορίας της επιχείρησης/οργανισμού. 
 
Στόχοι 
 
Σε αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρουσιάζονται και αναλύονται μεταξύ άλλων:   
 

• Γιατί πρέπει να γίνεται αξιολόγηση της απόδοσης  
• Ο σκοπός, οι στόχοι και πως επιλέγουμε κριτήρια   
• Η περιγραφή των θέσεων εργασίας  
• Ο ετήσιος κύκλος της αξιολόγησης – τα στάδια  
• Η συνέντευξη αξιολόγησης και δεξιότητες που πρέπει να έχουν οι αξιολογητές  
• Ο ρόλος του coaching  - Τεχνικές για πρακτική χρήση. 

 
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 
 
Απευθύνεται σε διευθυντές, προϊσταμένους και στελέχη διεύθυνσης και διαχείρισης 
ανθρώπινου δυναμικού, σε τμηματάρχες και προϊσταμένους  ομάδων 
  
ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ  ΕΕΚΚΠΠΑΑΙΙΔΔΕΕΥΥΤΤΗΗ  
  
Η εμπειρία της Στέφανης Δικαίου περιλαμβάνει την ανάπτυξη Εταιρικής Tαυτότητας και 
Σχεδιασμό Στρατηγικού Μάρκετινγκ. Εισάγει μεθόδους Καθοδήγησης για βελτιωμένη 
αποτελεσματικότητα σε εταιρείες και σχεδιάζει και παραδίδει σεμινάρια σε θέματα 
επαγγελματικής και προσωπικής ανάπτυξης.  Είναι εκπαιδευμένη στο NLP (Neuro-
linguistic Programming) Coaching και παρέχει υπηρεσίες καθοδήγησής σε άτομα που 
θέλουν να ανέλθουν στην καριέρα τους, να πετύχουν τους στόχους τους και να ζήσουν 
μια ολοκληρωμένη ζωή.  Είναι Πιστοποιημένη Σύμβουλος Επαγγελματικής Εικόνας από 
το London Image Institute.  Ως αρθρογράφος στην εφημερίδα «ΠΟΛΙΤΗΣ» παρέχει 
συμβουλές σε θέματα επαγγελματικής ανάπτυξης.   Έχει λάβει μέρος σε έρευνες για  
δημιουργία διαφημιστικών εκστρατειών. Διεξήγε και ανέλυε έρευνες αγοράς για τον 
εντοπισμό των καταναλωτικών αναγκών και συνηθειών. Χάρη σ’ αυτή την εμπειρία, η 
Στέφανη έχει αναπτύξει ψηλές ικανότητες παρατήρησης, ακρόασης και επικοινωνίας.  
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Κατέχει δίπλωμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ του Bentley College 
School of Business, Μασαχουσέτης, Η.Π.Α. 
 
Πρόγραμμα Σεμιναρίου 
  
ΤΤεεττάάρρττηη,,  3300  ΣΣεεππττεεμμββρρίίοουυ,,  22000099              0088::0000  ––  1166::1155    
 
08:00-10:30 
 
Εισαγωγή στην αξιολόγηση προσωπικού. Ο σκοπός και η σημασία της. Επιλογή 
κριτηρίων: Αφετηρία - η περιγραφή της θέσης. Η διαδικασία επιλογής κριτηρίων που 
συνδέεται με τη φύση και τις απαιτήσεις της εργασίας.  
 
10:30 – 10:45          Διάλειμμα 
 
Ομαδική άκηση case study: Επιλογή κριτηρίων βάσει της περιγραφής της θέσης. 
 
10:45 – 13:15 
 
Ο ετήσιος κύκλος αξιολόγησης και η όλη διαδικασία: Η συχνότητα και η διάρκεια. Τι 
κάνουμε πρίν, κατά, και μετά την αξιολόγηση. Η προετοιμασία: Ερωτηματολόγιο 
εργαζομένου, εντοπισμός αδυναμιών. 
 
13:15 – 14:15          Γεύμα 
 
14:15 – 16:15  
 
Κατά τη συνέντευξη αξιολόγησης: Οι απαιτούμενες δεξιότητες ενός αξιολογητή. Θετικές 
συμπεριφορές, συμπεριφορές που πρέπει να αποφεύγονται. Γλώσσα σώματος. Role play. 
Ο ρόλος του Coaching στην αξιολόγηση προσωπικού. Εισαγωγή στο coaching - τεχνικές 
για πρακτική χρήση. Role play. Κλείσιμο. 
 
 
 
 
Meeting Information: 
Venue:  Holiday Inn, Nicosia   
Participation Fee    
Net Cost per Participant € 295 
 
 


